Osnovi elektronike — Odsek Sl Prvi kolokvijum - 20.6/2017.

RESENJA

1. Kada segz nalazi na 40cm sistem od dva nelektrisapjag, se vidi kao jedno telo naelektrisanja 0 pa
je potencijalna energija naelektrisarga zanemarljiva u odnosu na potencijalnu energijuakadqgs
priblizi na 2cm od koordinatnog petka.

Potencijalna energija na 2cm je tada sama jedniakagni potencijalne energije:
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Pravac i smer: pr osi ka koordinatnom petku.
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2.Zbog R, = 10K2 n= 1,2,31 R<<R, struja koja protie kroz popréne otpornike zanemarljivo ae
na glavnu struju koja pra kroz svakdr! Tada je
_ 20 =V _ Vg
| = =_G
R 4R 4R

Vs _5 Vs _ 6 vV, 7
V1=VG+RDR=VG+R4—E=ZVG, VZ:V1+RTGR:_4VG' V,a,=V2+RTG:{=—4vG

a) in :ﬁ :(14—2)\/_6 :(1+Dj mA

R, 4)10kQ 4
b) Pre ukljgenja generatora napon na kondenzatoru je bio @ paliko bilo i naelektrisanje. Nakon
ukljucenja, napon na kondenzatoru i naelektrisanje swajad

U =V1—V3=V2:;21v6 =5V =q=C =5uC

Promena naelektrisanja je jednaka novom naelekjugar je prethodno bilo O, pa je to istovremeno i
protekla kol€ina naelektrisanja.

3. a) Trazeni potencijali su prikazani na slegjeslici:

b) 1,=—2A, Ig=—4A, I =5A, |5 =-3A, B, =3W, P, =46W, B, =30W, P, =6W.
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4.8) Urgy; = 6V, Ry, =5Q.

50 A

6V

B

b) Urgyz = -3V, Ry =3Q.
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c) Iy =05A, P, =1IW.

5.a) Ako C - 0 ekvivalentno je situaciji kao da ne postoiji.
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b) C - » zn&i da je R, kratko spojeno za naizmeénu komponentu! Jednosmerne komponente se ne
menjaju!
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